
              ΑΔΑ: Ω22ΡΩΗ3-ΗΝΕ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            Αριθμ. Πρωτ:  19317/04-07-2017 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ                    

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ          

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της με αριθ. 23

ης
/2017 τακτικής   συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως :  94 

 

Θέμα:   Λήψη απόφασης περί έγκριση ή μη 1
ου

 Πρακτικού της  Επιτροπής Διαγωνισμού Διενέργειας 

Διαγωνισμών    Τεχνικών Έργων για ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου : «ΔΙΑΝΟΙΞΗ 

ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΟΔΟΥ 

ΡΙΜΙΝΙ». 

 

    Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 04
η
  του μήνα  Ιουλίου, του έτους 2017 ημέρα της 

εβδομάδας  Τρίτη  και ώρα  08:30  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με 

αριθ. πρωτ.: 19055/30-06-2017 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 

στις  30-06-2017, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

επτά  (7) ήτοι: 

 

 

1. Μοσχονάς Παναγιώτης (Πρόεδρος Ο.Ε.) 

2. Καραγιάννης Νικόλαος (τακτικό μέλος)  

3. Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος) 

4. Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 

5. Τροχίδης Εμμανουήλ (τακτικό μέλος)  

6. Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό μέλος)  

7. Γεωργιάδη Ειρήνη (τακτικό μέλος) 

 

 

 

Α π ό ν τ ε ς :  κ.κ. Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό μέλος)- Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος). 

 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα, έθεσε  υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, τα εξής: 

 
-την  με αριθμ.  58/2017 απόφαση (ΑΔΑ: 6ΘΒΚΩΗ3-Κ2Μ)  του Δημοτικού μας Συμβουλίου, με την οποία 

εγκρίνει την διενέργεια  και καθορίζει την εκτέλεση του έργου «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΡΑΚΙΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔΟΥ ΡΙΜΙΝΙ». 

 

-την  70/2017 (ΑΔΑ 7ΖΜΡΩΗ3-ΦΛΗ ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία έγινε ο καθορισμός  

όρων διεξαγωγής  συνοπτικού Διαγωνισμού – Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών – Διάθεση πίστωσης  για το έργο 

«ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΡΑΚΙΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔΟΥ 

ΡΙΜΙΝΙ». 

 

-την υπ’ αριθμ. 33/2017 (ΑΔΑ: 729ΚΩΗ3-8Δ4) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στη 

συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμών Έργων κάτω των ορίων (με εκτιμώμενη αξία μικρότερη του 1.000.000 €, 

χωρίς ΦΠΑ) και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά, Έτους 2017. 

 

την υπ΄αριθμ. 15781/07-06-2017 Διακήρυξη του έργου. 

 

-την υπ΄αριθμ. εσ: 223/26-06-2017 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας που αναφέρει: 

 

    Σας διαβιβάζουμε  το υπ΄αριθμ. πρωτ. : οικ 18413/23-6-2017  1
ο
 Πρακτικό της  Επιτροπής Διαγωνισμού 

Διενέργειας   Διαγωνισμών Τεχνικών Έργων για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για το έργο : «ΔΙΑΝΟΙΞΗ 

ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΟΔΟΥ ΡΙΜΙΝΙ» και 

παρακαλούμε για : 

-την έγκριση του 1
ου

 Πρακτικού και 

- την ανάδειξη της Εργοληπτικής Επιχείρησης : «ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Γ. ΜΑΛΛΙΑΚΟΣ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΕΡΓΩΝ  ΠΟΛ. ΜΗΧ.» ως  προσωρινής αναδόχου του προαναφερόμενου έργου. 

  

-το υπ΄αριθμ. πρωτ. : οικ 18413/23-06-2017  Πρακτικό: 

 
1

ο
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  

«ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΟΔΟΥ ΡΙΜΙΝΙ» 

 

    Στο Χαϊδάρι σήμερα, ημέρα Πέμπτη, 22 Ιουνίου  2017 , συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση, προκειμένου να 

διενεργηθεί η δημοπράτηση του έργου με τίτλο «Διάνοιξη φρεατίων ομβρίων για την αντιπλημμυρική θωράκιση 

της περιοχής οδού Ρίμινι», η παρούσα Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών Τεχνικών Έργων (Ν. 4412/ 2016, 

άρθρ.221) έτους 2017. Η Επιτροπή συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 33/2017 (ΑΔΑ : 729ΚΩΗ3-8Δ4) Απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στη συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για τη σύναψη δημόσιων 

συμβάσεων έργων, ώστε αυτές να εναρμονίζονται με το νέο θεσμικό πλαίσιο (Νόμος 4412/2016). 

 

Η Επιτροπή Διενέργειας (Ε.Δ.) αποτελείται την ημέρα του Διαγωνισμού από τα ακόλουθα μέλη: 

1. ΠΕΦΑΝΗ ΑΝΝΑ - Υπάλληλος Τ.Υ. (Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.) Πρόεδρος  

2. ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ - Υπάλληλος Τ.Υ. (Χημικός Μηχανικός Π.Ε.) μέλος  

3. ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ- Υπάλληλος Τ.Υ. (Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.) αναπληρωματικό μέλος 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 ε του Ν.3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή "καταρτίζει τους όρους, συντάσσει 

τη διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει όλες τις δημοπρασίες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία". 

 

Με την υπ΄αριθμ. : 70/2017 (ΑΔΑ 7ΖΜΡΩΗ3-ΦΛΗ ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής διατέθηκε πίστωση 

ποσού 13.345,00 € από τον Κ.Α. 30.7312.0008, εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές του έργου της υπ' αριθμ., 

3/2017 Μελέτης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και καταρτίστηκαν οι όροι της Διακήρυξης του Συνοπτικού 

Διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου: «Διάνοιξη φρεατίων ομβρίων για την αντιπλημμυρική θωράκιση της 

περιοχής οδού Ρίμινι». 

 

Αναρτήθηκαν στο ΚΗΜΔΗΣ: 



● η υπ’ αρίθμ. εσωτ. Τ.Υ. 180/26-5-2017 εισήγηση με ΑΔΑΜ: 17REQ006244812 2017-05-26  (Πρωτογενές 

αίτημα), 

● η υπ' αρίθμ. 70/2017 (ΑΔΑ: 7ΖΜΡΩΗ3-ΦΛΗ ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης διάθεσης 

πίστωσης, κατάρτισης όρων διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού και έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών του έργου, 

με ΑΔΑΜ :  17REQ006244812 2017 -05-31(εγκεκριμένο αίτημα) 

● η Διακήρυξη του Διαγωνισμού με ΑΔΑΜ: 17PROC006292657 2017-06-07 

 

Περίληψη της ως άνω διακήρυξης αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΨΠΒΩΩΗ3-ΨΙΓ) και στην ιστοσελίδα του 

Δήμου www.haidari.gr όπως επίσης και όλα τα τεύχη δημοπράτησης . Επίσης, Περίληψη Διακήρυξης στάλθηκε με 

το υπ΄αριθμ. πρωτ. : 16182/8-6-2017 έγγραφο της Υπηρεσίας μας στην ΠΕΔΜΕΔΕ και στον ΣΑΤΕ όπως 

προβλέπει ο Νόμος, έτσι ώστε να ορίσουν εκπροσώπους για την παρουσία τους στο διαγωνισμό. 

 

 Ο εν λόγω διαγωνισμός, διενεργήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. οικ. Οικ Αρ. Πρωτ. : ΟΙΚ 15781  

Διακήρυξη του Δήμου Χαϊδαρίου και ειδικότερα: 

 

Η Επιτροπή Διενέργειας (Ε.Δ.) συνήλθε στις 9:30 πμ της Πέμπτης 22 Ιουνίου 2017, στην αίθουσα του Δημοτικού  

 

Συμβουλίου του Δήμου Χαϊδαρίου. Η Πρόεδρος της Ε.Δ., την ώρα αυτή κήρυξε την έναρξη παραλαβής φακέλων 

προσφορών.  

 

Έως την ώρα λήξης παραλαβής των προσφορών (10.00 π.μ.) κανένας φάκελος δεν παραδόθηκε αυτοπρόσωπα 

στην Ε.Δ.  

 

Λίγα  λεπτά πριν  την επέλευση της ώρας λήξης , η Πρόεδρος προειδοποίησε για τη λήξη του χρόνου παραλαβής 

προσφορών  περιμένοντας την κατάθεση κάποιας  προσφοράς και αμέσως μετά τη λήξη του χρόνου επικοινώνησε 

με την υπηρεσία του πρωτοκόλλου, ώστε να διαπιστωθεί τυχόν άφιξη προσφοράς και από όπου προσκομίστηκαν 

δύο (2) φάκελοι Εργοληπτικών Επιχειρήσεων, οι οποίες είχαν υποβάλει τον φάκελο της προσφοράς τους και είχαν 

λάβει αριθμό πρωτοκόλλου . Σημειώνεται ότι ο ένας από  τους δύο προσφέροντες είχε και  φυσική παρουσία στο 

διαγωνισμό. 

 

Στη συνέχεια η Ε.Δ. προχώρησε στην αρίθμηση , μονογραφή και καταγραφή των φακέλων ακολουθώντας τη 

σειρά κατάθεσής τους στο πρωτόκολλο του Δήμου. 

 

Στο έντυπο καταγραφής των προσφορών σημειώθηκαν ο αριθμός, η επωνυμία και όλα τα στοιχεία των 

προσφερόντων  σύμφωνα με την αίτηση που συνόδευε τον κάθε φάκελο. 

 

Οι Εργοληπτικές Επιχειρήσεις . που υπέβαλαν προσφορά σύμφωνα με την προαναφερθείσα σειρά είναι οι εξής:  

 

Α/Α 

ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΣΤΟ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛ

Ο ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

1 
ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 

2 
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  Γ. ΜΑΛΛΙΑΚΟΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΡΓΩΝ 

ΠΟΛ. ΜΗΧ. 

 

Στη συνέχεια η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση των κυρίως φακέλων της προσφοράς (σύμφωνα με την 

προαναφερθείσα σειρά) και για κάθε φάκελο διενεργούνταν τα ακόλουθα :  

 

Ετίθετο αρίθμηση και μονογραφή τόσο στο φάκελο των Δικαιολογητικών συμμετοχής όσο και στο φάκελο της 

Οικονομικής Προσφοράς. 

 

http://www.haidari.gr/


Έπειτα έγινε αποσφράγιση των Οικονομικών Προσφορών σύμφωνα με την προαναφερθείσα σειρά, αρίθμηση και 

μονογραφή τους από την Ε.Δ.  

 

Εν συνεχεία ελέγχθηκαν για την πληρότητα των υπογραφών και των μονογραφών και εξετάστηκε η ορθότητα 

συμπλήρωσης του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς . Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου ανακοινώθηκαν από 

την Πρόεδρο το ενιαίο ποσοστό έκπτωσης για κάθε προσφέροντα. 

 

Κατόπιν αυτών η Ε.Δ. προχώρησε στην κατάρτιση του ακόλουθου πίνακα κατάταξης των διαγωνιζομένων κατά 

σειρά μειοδοσίας και στην υπογραφή του από τα μέλη της.   

 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

(ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ 

ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ) 

Α/Α 

ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΣΤΟ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛ

Ο ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΕΚΠΤΩΣΗΣ (%) 

1
η
 2 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Γ. ΜΑΛΛΙΑΚΟΣ – 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΕΡΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧ.  

 

      44% 

2
η
 1 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.  

με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 

 

      21% 

 

 

Στη συνέχεια η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση των φακέλων με τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής ξεκινώντας 

από το φάκελο του  πρώτου μειοδότη . Η Ε.Δ. μονόγραψε τα δικαιολογητικά συμμετοχής και προχώρησε  στον 

έλεγχο της ορθής συμπλήρωσης και υποβολής τους.   

 

Πιο συγκεκριμένα  το Τ.Ε.Υ.Δ.(Τεύχος Υπεύθυνης Δήλωσης) ελέγχθηκε  : α) για την  πληρότητα του σύμφωνα με 

τα απαιτούμενα στην Διακήρυξη  και β) για την ορθότητα της υποβολής του ανάλογα με τη νομική μορφή της 

κάθε Εργοληπτικής Επιχείρησης. 

 

Ανακεφαλαιωτικά και σύμφωνα με τους ελέγχους που διενεργήθηκαν από τις δύο (2) Εργοληπτικές Επιχειρήσεις  

που συμμετείχαν στο διαγωνισμό έγιναν και οι δύο  δεκτές καθώς πληρούν  τους όρους της Διακήρυξης . 

 

Η Ε.Δ.  ολοκλήρωσε τη διαδικασία ελέγχου των δικαιολογητικών αυθημερόν. Οι φάκελοι συμμετοχής 

ασφαλίστηκαν σε κατάλληλο χώρο παρουσία και ευθύνη των μελών της Επιτροπής. 

 

Εν συνεχεία η συνεδρίαση διακόπηκε  και συνεχίστηκε την επόμενη ημέρα Παρασκευή  23/6/2017 οπότε και 

ολοκληρώθηκε η σύνταξη του παρόντος Πρακτικού. 

 

Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, η υπογράφουσα το παρόν πρακτικό Ε.Δ. εισηγείται προς την Οικονομική 

Επιτροπή: 

 -Την έγκριση του από 23/6/2017 παρόντος Πρακτικού  και 

 -Την ανάδειξη της Εργοληπτικής Επιχείρησης : «ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Γ. ΜΑΛΛΙΑΚΟΣ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΡΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧ.» ως προσωρινής αναδόχου για την κατασκευή του έργου : «ΔΙΑΝΟΙΞΗ 

ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔΟΥ ΡΙΜΙΝΙ»,διότι 

υπέβαλε πλήρη  φάκελο δικαιολογητικών και ορθά συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς με το 

μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης  44,00 %. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

  ΠΕΦΑΝΗ  ΑΝΝΑ     ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ              ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ              

         Πρόεδρος                                          Μέλος                                                Μέλος  

 



 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά. 

 

    Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη το υπ΄αριθμ. 18413/23-06-2017  

Πρακτικό, τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/2010 (άρθρ. 72) συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 

 

 

 

Συνεπώς μετά  την ολοκλήρωση της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

    -Εγκρίνει και επικυρώνει  το υπ΄αριθ. πρωτ. 18413/23-06-2017  1
ου

 Πρακτικού της  Επιτροπής 

Διαγωνισμού Διενέργειας Διαγωνισμών    Τεχνικών Έργων για ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου : 

«ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΟΔΟΥ ΡΙΜΙΝΙ», όπως αποτυπώνεται στην εισήγηση και συνοδεύει την παρούσα, ως αναπόσπαστο μέρος της. 

 

     -Κατακυρώνει ως προσωρινό ανάδοχο την Εργοληπτική Επιχείρηση : «ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Γ. ΜΑΛΛΙΑΚΟΣ- 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΡΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧ.»  για την κατασκευή του έργου : «ΔΙΑΝΟΙΞΗ 

ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΟΔΟΥ 

ΡΙΜΙΝΙ» διότι υπέβαλε πλήρη  φάκελο δικαιολογητικών και ορθά συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς 

με το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης  σαράντα τέσσερα τοις εκατό (44,00 %). 

 

    Αυτή η απόφαση σύμφωνα με την παραγ. ζ του αρθ. 4.1. της υπ΄αριθμ.  15781/07-06-2017 Διακήρυξης, 

κοινοποιείται από την αναθέτουσα αρχή σε όλους τους προσφέροντες με κάθε πρόσφορο μέσο επί αποδείξει. 

 

    Κατά της απόφασης έγκρισης χωρεί ένσταση σύμφωνα με το υπ  ́ αριθμ. 127 άρθρο του ν. 4412/2016 και 

σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 4 της Διακήρυξης σύμφωνα με την οποία διενεργήθηκε ο εν λόγω 

διαγωνισμός. . 

 

                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο                                          (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

  Χαϊδάρι 04-07-2017 

    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ 


